

# 宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年9月28日 星期一 本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 电子信箱: bjrb@vip.163.com 总第9895期 今日八版



## 本周天气阴雨相间

本报讯 “秋分”过后,天气一天比一天凉。据市气象台预报,本周我市天气阴雨相间,“双节”假期的前期,天气将以小雨为主。

上周迎来了秋季的第四个节气“秋分”,我市的气温也开始下降,秋意浓浓,不少市民穿上了外套、薄毛衫。据市气象台预报,本周我市天气阴雨相间,其中9月28日、10月2日和4日都有小雨,其余时间均为阴天,局地有阵雨。受降雨影响,本周我市气温整体不高,除9月29日最高温度能达到25℃左右外,其他时间最高气温在20℃左右,最低气温在7℃左右。

气象专家提醒,“十一”黄金周与中秋节相遇,市民在享受美好假期的同时,也请关注天气变化,出门携带好雨具,合理安排出行计划;昼夜温差较大,要注意增加衣物,预防感冒。

(罗琴 乔丹杨)

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

距第九届陕西省艺术节 开幕还有17天

9月22日-30日,陕西省庆祝2020年“中国农民丰收节”活动在西府老街举行

## 徐启方在市行政审批服务局调研时强调 提升服务效能推动高质量发展

本报讯 9月27日,副省长、宝鸡市委书记徐启方在市行政审批服务局调研时强调,要深入贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话精神,持续深化“放管服”改革,进一步提升政府治理能力和水平,不断优化办事创业营商环境,为我市高质量发展提供有力保障。

徐启方来到市政务服务中心、市行政审批服务局,详细了解审批事项、办事流程、优化服务等情况。他强调,行政审批工作事关发展大局,事关群众切身利益。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以人民为中心,推动审批服务理念、制度、作风全方位深层次变革,大力提升服务效能,确保党中央关于统筹推进疫情防控和经济社会发展的各项决策部署

在我市落地落实。要深化“放管服”改革,加快转变政府职能,推进简政放权,深化权力清单、责任清单管理,同时要强化事中事后监管。要坚持问题导向、目标导向,通过流程再造,着力解决好关键问题,更大激发市场活力,增强发展动力。要强化互联网思维,努力打造政务服务新生态,推进审批服务智能化、便捷化,

让数据多跑路、群众少跑腿。要积极提升业务能力,广泛学习先进经验,推动工作创新,为奋力谱写宝鸡新时代追赶超越新篇章作出积极贡献。当天,徐启方还来到市公共资源交易中心、市美术馆了解项目进展情况。市委常委、宣传部部长武勇超参加调研。 本报记者 金森

## 中小企业科技创新创业大赛总决赛昨举行

本报讯 9月27日,“创业宝鸡·星耀钛谷”2020“钛谷杯”中小企业科技创新创业大赛总决赛在宝鸡高新区举行。从全国106个项目中脱颖而出晋级总决赛的16个项目,当天进行了激烈角逐。

为加快实施“创新驱动发展战略”,营造火热双创氛围,由宝鸡高新区管委会主办的2020“钛谷杯”中小企业科技创新创业大赛于今年7月30日启动。大赛主要面向具有创新能力和高成长潜力的团队和企业,分新材料、智能制造、产业互联网三大产业领域进行项目招募。大赛评选采用“创投评审+行业评审”的全新评分模式,邀请来自北大创投、君翼资本、宝钛集团的数十位资

深投资人、行业专家担任线上评审,最终16个优质项目晋级总决赛。当天的总决赛上,16个项目分为创客组和成长组进行比赛。项目主讲人从技术优势、实施方案、市场表现等方面,向专家和企业界人士介绍了项目,并接受专家问询。这些项目均具有落地性强、质量优、与宝鸡契合度高

等特点。最终,石墨烯导电复合粉料项目、纳米摩擦材料项目获本次大赛冠军,另有4个项目获得亚军,6个项目获得季军,4个项目获最佳潜力奖。市委副书记吴铁、副市长张礼涛、市政协副主席宋建国参加活动并为获奖项目代表颁奖。 本报记者 魏薇

## 宅兹中国 展览座谈会在京举行

本报北京9月27日电 27日下午,“宅兹中国——宝鸡出土青铜器与金文精华”展览座谈会在中国国家博物馆举行,中国国家博物馆馆长陈履生主持。与会专家学者就宝鸡青铜文化的历史价值和展陈亮点开展交流研讨。

8月14日,《宅兹中国——宝鸡出土青铜器与金文精华》展览在中国国家博物馆开展,本次展览精选青铜器文物140余件,系统展示了宝鸡及其周边地区出土青铜器铭文中的艺术、故事和智慧。开展后,该展览迅速在国内掀起观展热潮,珍贵的青铜文物、丰富的文献资料吸引了众人目光,线上线下观展人数超25万人次。

最早出现“中国”一词的西周早期著名礼器何尊,记载武王伐纣准确时间的国之重宝利簋,能够证明补史且具有高度历史研究价值的乐器秦公钟……会上,专家学者纷纷表示,宝鸡青铜器铸造工艺精美绝伦,青铜文化与金文文化博大精深,彰显了中华文化源远流长的独特魅力。

本报记者 王星

## 消费扶贫·巾帼益起行活动举行

本报讯 9月27日,市妇联、扶风县委、县政府在扶风县行政中心广场联合举行“消费扶贫·巾帼益起行”活动。市委副书记吴铁宣布活动启动。省妇联副主席党洁宣读《消费扶贫 巾帼同行倡议书》。

此次公益活动由市妇联和扶风县联合发起,旨在发挥妇联组织优势,调动社会各方力量参与消费扶贫,进一步激发市场消费潜力,拓宽贫困户增收渠道,巩固脱贫成果。活动现场,通过直播带货、现场展示等方式,开展线上线下一体化销售,不少爱心人士现场签单。通过先期采购、现场零售和直播,当天总计销售了价值近70万元的农特产品。

市委常委会、扶风县委书记周宇松致辞。他说,大力推进消费扶贫,对于动员社会各界扩大扶贫产品的消费,调动贫困人口脱贫致富的积极性,促进贫困人口稳定脱贫和扶贫产业持续发展具有非常重要的意义。希望广大妇女朋友、企业家和社会各界爱心人士能够积极参与消费扶贫行动,为打赢脱贫攻坚战注入强劲动力。

本报记者 韩晓磊

### 决战决胜脱贫攻坚



## 中国猕猴桃首次出口智利

本报讯 近日,在第九届中国(国际)猕猴桃产业发展大会期间,中国首批出口智利的40吨鲜食猕猴桃从国家级(眉县)猕猴桃产业园区以全程冷链方式发往智利,开启了中国猕猴桃出口南美洲的新篇章。

2019年12月5日,我国和智利签署《关于中国猕猴桃输往智利植物检疫要求的议定书》等合作文件,为中国猕猴桃准入智利奠定了基础。为抢抓机遇,宝鸡海关第一时间筛选辖区优质果园和符合条件的包装厂向海关总署推荐。今年3月,以陕西齐峰果业有限责任公司为首的猕猴桃龙头企业入围中国猕猴桃出口智利名单。

宝鸡海关查检二科负责人介绍,中国猕猴桃出口智利,各项检测标准要求很高。为此,宝鸡海关严格按照出口智利检验检疫文件要求,对果园有害生物监测、农资投入品监控、全链条溯源体系等各环节进行严格把控(见左图),助力眉县猕猴桃顺利出口智利。眉县作为猕猴桃最佳适生区,全县猕猴桃种植面积30万亩,产业产值连续5年突破30亿元,预计今年眉县猕猴桃出口智利将创汇超过100万美元。(赵大为)

做好六稳工作 落实六保任务

## 公告

第九届陕西省艺术节将于2020年10月15日至11月15日在宝鸡举行,如果您发现举办期间相关工作人员存在违纪违规问题,请您来电反映,我们将及时处置。 举报电话:12388 0917-3260385

第九届陕西省艺术节宝鸡筹委会监督监察处

本版责编:崔婷婷 美编:朱振涛 校对:董建敏

## 宝鸡中学 风雨八秩正年少

(详见第四、五版)

宝鸡日报广告传媒 视频制作中心 专题片制作 网络IP打造 短视频运营 影棚器材租赁 咨询电话:13709277003 0917-3273355

嘉利来漆 陕西省名牌产品 保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆 质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料 仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆 地址:宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地 电话:0917-8416666 8411777

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品 好工装·巨宁造 陕西巨宁服饰有限公司 电话:0917-3411489 3422944 13289179066 邮箱:sxjnf@sina.com 网址:www.sxjnf.com 地址:陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号

宇雅 真石漆 地址:东高新开发区范家崖工业园 销售电话:0917-6735828